

五谷丰登的“福”到了!

20余名小记者来到启航幼儿园用五谷杂粮做“福”字

□记者 冯琳 刘洁 林丹丹 报道

本报1月22日讯 “哇,太漂亮了,这个五谷丰登‘百福图’我要挂在卧室里,每天一睁开眼睛就能看到它。”20日,本报小记者王钰涵高兴地说。当天,本报20余名小记者来到了启航幼儿园,跟随幼儿园老师用五谷杂粮制作“百福图”,活动受到了广大小记者及其家长的热烈欢迎。

20日早上9点,20余名小记者准时在启航幼儿园门前集合。在幼儿园王老师的带领下,小记者们来到了多功能室。此时,教室

里已经将七八张桌子摆放得整整齐齐,上面还有水彩笔、棉棒、画板、油画棒、彩条,以及五颜六色的各类杂粮豆子。“师父领进门,修行在个人”,讲解完“百福图”的制作方法,王老师希望孩子们充分发挥自己的想象力和创造力来完成自己的作品。

听完王老师的讲解后,孩子们早已迫不及待,拿起画板、水彩笔、彩条等开始制作起来。有的小记者家长也主动加入进来,和孩子做好分工,俨然成了亲子活动。有的小记者三五成群,涂画板、剪彩条、放豆子,不

一会儿,一件好看的“百福图”大功告成。做好后,小记者们还拿着“百福图”让王老师进行点评。

大约过了一个多小时,小记者们的“百福图”纷纷制作完成,王老师还对其中的优秀作品进行了点评和表扬。制作完成后,小记者及其家长很自觉地收拾好桌子,并将水彩笔、油画棒、彩条以及各类豆子放回原处。随后,小记者们还在启航幼儿园进行了合影留念,并带着自己亲手制作的“百福图”高高兴兴地回家。

○花絮

“百”个孩子 “百”种“福”

20日上午9点,20余小记者开始了别样手工课。经过两个小时的劳作,孩子们完成了自己的画作。每一个小记者手下的“百福图”都大不相同,当真是“百花齐放”。

美术老师王华波欣赏每位孩子的画作后,不禁赞叹“孩子们太有想象力了”。有的孩子打

红底,有的孩子打绿底,有的孩子选择五谷做材料,有的孩子选择剪纸和花边做辅助材料,很生动。王华波说:“每一幅图都不一样,这张羊角设计的图,有原生态的味道;而这幅画是最炫民族风风格的;而这位小朋友的图则是用遍所有颜色和材料,尽显色彩美感”。

品尝幸福滋味

20日,齐鲁晚报20多名小记者参加了启航幼儿园举行的百福图制作活动,真是太有趣啦!

早上九点,我和妈妈准时来到了启航幼儿园,集合完后在幼儿园老师的带领下来到了多功能室。先映入眼帘的是桌子上放着许多花花绿绿的制作材料。我连忙跑到一个位置上坐好,认真听老师讲解。老师说当天的活动内容是学习福字的制作,可以充分发挥自己的想象力和创造力来完成作品。

拿着勾好边的福字,我开始想象该怎么完成我的作品呢?我仔细地观察了我的制作材料白乳胶、五颜六色的毛线、各种颜色的豆子、水彩笔、棉棒、画板、油画棒、彩条等。经过思考我开始动手制作了,因为画板上都是用黑色彩笔勾好的边,我想“福”字代表的是喜庆,所以我就用乳胶把黑色的部分涂上,拿起橙色

的毛线把暗淡的黑色边变成了漂亮的橙色,然后我又把毛线围起来的地方也均匀地涂上了白乳胶,放上了不同颜色的豆子,因为福字是春节时家家户户挂在门上的,它象征的不只是幸福,同时也代表着收获,我用上各种颜色的豆子象征的是五谷丰登。为了使我的福字颜色更漂亮,我又剪了彩条粘在上边,制作的最后一步是涂底色,底色用的是蓝色,像天空的颜色。到这里,我的作品完成了!

最后作品得到了老师和叔叔阿姨们的好评,我还看了其他小记者的作品,形态各异,真不愧百福图!在活动最后,我们拿着自己的作品集体留影。

今天真开心,我学会了福字的制作,也尝到了幸福的滋味!

古寨小学 四年级一班 朱梓宁



▲孩子们展示自己动手做好的“福”。



▲孩子正在认真地做福字。